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Inicia: 11:15 hrs.  

Presidente: buenos días, diputadas, y diputados, les pido por favor ocupar sus curules, iniciamos la 

Sesión Solemne número ochenta y cuatro; Primera Secretaria lleve a cabo el pase de Lista de 

Asistencia. 

Primera Secretaria: Juan Francisco Aguilar Hernández; Martha Patricia Aradillas Aradillas; 

Cuauhtli Fernando Badillo Moreno; Emilio Eduardo Briones Valdez; Liliana Guadalupe Flores 

Almazán; Eloy Franklin Sarabia; Alejandro García Moreno, Dolores Eliza García Román; Rubén 

Guajardo Barrera; Salvador Isais Rodríguez; Alejandro Leal Tovías; Miguel Ángel López Salas; José 

Antonio Lorca Valle, Gabriela Martínez Lárraga (inasistencia justificada); Cecilia Senllace Ochoa 

Limón; María Aranzazu Puentes Bustindui; Héctor Mauricio Ramírez Konishi (inasistencia 
justificada); Ma. Elena Ramírez Ramírez; Emma Idalia Saldaña Guerrero; Cinthia Verónica Segovia 

Colunga; José Ramón Torres García; Edmundo Azael Torrescano Medina; Lidia Nallely Vargas 

Hernández; Juana Margarita Viñas Orta; Bernarda Reyes Hernández; María Claudia Tristán 

Alvarado; Roberto Ulices Mendoza Padrón; Presidente le informo que se encuentran 25 diputados 

presentes. 

Presidente: hay cuórum; inicia la Sesión Solemne. 

Segunda Secretaria le pido dar lectura al Orden del Día.     

Segunda Secretaria: Orden del Día, Sesión Solemne No. 84; viernes, septiembre 13, 2024. 

Comisiones de cortesía. 

Receso. 
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Único. Declaratoria de Apertura del Vigésimo Segundo Periodo Extraordinario de sesiones. 

Himno Nacional Mexicano. 

Presidente: a consideración el Orden del Día. 

Tiene la palabra el diputado Rubén Guajardo.  

Rubén Guajardo Barrera: con el permiso de la directiva, a nosotros el miércoles en la página de 

internet se publicó la Gaceta, para citarnos hoy a las 3:00 de la tarde, son las 11:00 de la mañana 

con 21 minutos y están iniciando una sesión, la cual no fue convocada a esta hora, yo quiero en 

primero preguntarle a la directiva, porque hay compañeros que no están aquí, sí fueron notificados 

en tiempo y forma la modificación de la hora; en primero, y que la Directiva me dictamine si 

realmente hicieron la modificación; y si no, pues entonces veámonos a las 3:00 de la tarde, porque 

esta es una violación al procedimiento parlamentario, la Gaceta debe publicarse según la Ley 

Orgánica que tenemos, 48 horas antes de la convocatoria, a nosotros nos citaron el miércoles a las 

3:00 de la tarde para analizar 2 asuntos en específico en un periodo extraordinario. 

Entonces, lo que estamos haciendo en este momento, el Congreso del Estado, es una violación a la 

Ley Orgánica del Congreso, y a los reglamentos, yo quisiera preguntarle a la Directiva si todas las 

y los diputados, conocen de que se hizo la modificación a esta sesión extraordinaria, y en segundo, 

decir que no debemos sesionar a las 11:22, porque nosotros estamos citados a las 3:00 de la tarde, y 

si van a estar entonces citando a la hora que quieren, pues entonces que la Directiva haga lo que 

quiera, es cuanto. 

Presidente: al no haber más consideraciones, Segundos Secretaria proceda a la votación del orden 

del día. 

Secretaria: a votación en el orden del día. 

Interviene nuevamente el diputado Rubén Guajardo Barrera: yo hice una pregunta a la Directiva, 

quiero saber si todas las y los diputados están notificados, quiero saber si todas las y los diputados 

están notificados de la modificación del orden del día, a las 3:00 de la tarde nos citaron, a las 3:00 

de la tarde nos citaron. 

Secretaria: quienes estén por la afirmativa. 



Diario de los Debates 

 Sesión Solemne No. 84 

septiembre 13, 2024 

“2024, Año del Bicentenario del Congreso Constituyente del Estado 
de San Luis Potosí” 

Página 4 de 5 

 

Interviene el diputado Rubén Guajardo Barrera: a las 3:00 de la tarde nos citaron, nada más quiero 

saber. 

Secretaria: quienes estén por la negativa. 

Interviene el diputado Eloy Franklin Sarabia desde su curul: ya siéntate ridículo.  

Interviene el diputado Rubén Guajardo Barrera: ridículo es cumplir la ley. 

Interviene el diputado Eloy Franklin Sarabia desde su curul: siéntate ridículo, siéntate. 

Presidente: moción de orden. 

Rubén Guajardo Barrera: la moción de orden se la pido a usted, usted nos citó a las 3:00 de la tarde. 

Secretaria: quienes estén por la negativa, ponerse de pie. 

Rubén Guajardo Barrera: la moción de orden se la pido a usted. 

Secretaria: a votación el Orden del Día; quienes estén por la afirmativa, ponerse de pie; quienes 

estén por la negativa, ponerse de pie; MAYORÍA por la afirmativa Presidente. 

Presidente: aprobado el Orden del Día por MAYORÍA.  

Proseguimos la sesión y designo dos comisiones de cortesía, integradas por los siguientes diputados, 

primera: Emma Idalia Saldaña Guerrero, y Emilio Eduardo Briones Valdez; y segunda: Ma. Elena 

Ramírez Ramírez, y Alejandro Leal Tovías, conducirán a este Salón, a los representantes de los 

poderes, Ejecutivo; y Judicial; inicia un receso. 

Receso: de 11:20 a 11:25 horas. 

Presidente: compañeras diputadas, y compañeros diputados, favor de ocupar sus curules. 

Continuamos; nos distinguen con su presencia en el presídium: el Licenciado Miguel Ángel Méndez 

Montes, Consejero Jurídico del Estado, representante del Poder Ejecutivo del Estado; y el Magistrado 

Arturo Morales Silva, Presidente del Supremo Tribunal de Justicia del Estado; reanudamos la Sesión 

Solemne. 

Pido a todos ponerse de pie. 

En mi encargo de Presidente de la Directiva pronuncio la siguiente Declaratoria: 



Diario de los Debates 

 Sesión Solemne No. 84 

septiembre 13, 2024 

“2024, Año del Bicentenario del Congreso Constituyente del Estado 
de San Luis Potosí” 

Página 5 de 5 

 

La Sexagésima Tercera Legislatura Constitucional del Estado Libre y Soberano de San Luis Potosí, 

abre hoy, viernes 13 de septiembre del año 2024, su Vigésimo Segundo Periodo Extraordinario de 

sesiones. 

Expídase el Decreto correspondiente, y remítase al Ejecutivo Local para sus efectos constitucionales. 

Aún de pie, en posición de “firme”, cantamos nuestro glorioso Himno Nacional Mexicano. 

Canto del Himno Nacional Mexicano. 

Presidente: favor de ocupar sus asientos. 

Hemos ya concluido el Orden del Día y, por tanto, como se les notificó oportunamente, celebraremos 

de inmediato en este mismo recinto, Sesión Extraordinaria. 

Asimismo, agradezco la presencia en esta Sesión Solemne, del licenciado Miguel Ángel Méndez 

Montes; y del Magistrado Arturo Morales Silva; comisiones de cortesía finalicen su encomienda de 

acompañar a nuestros invitados. 

Se levanta la sesión. 

Concluye: 11:30 hrs. 


